‘Eoto f o cuvapmnon opiouévn oe éva staotnio A,

AvF sivar o mapdyovoa s f oto A, 10t
Okeg ot ouvapoelg s popeng Gix) = F(x)+c, ce R, elvan mapayovoeg g f oto A
Kot
kabe aaim mapdyovsa G mg foto A naipver ™ popon

Gx)=Fx)tc, ceR.

[Tote wo cuvapmon f: A =R agyetor “1-17;

OewpfOTE TOV TOPUKATE 10YVPICUO :

« 'Eote coveyhc sovdpmon f:R* > R, Av woydet 0t £'(x)=0 via kibe xe R*, tote nn
b /( i ]

etvan otaBepn 610 R* ».

a. Na yopoKTpiceTe TOV TEPOTAVE WOYUPICHO YPAPOVTHS GTO TETPASLO GOg TO YPAUH A,

av eivon adnng, 1) to yphupa W, av etvar yeoonfc. Movéda 1
B. No diTI0AOYNGETE TNV AMAVTNGT] GO GTO EPMTNUA . Movadeg 3

Av f'(x) =¢g'(x) nokabe x e[-1,1] ko1 £(0) =g(0)+2, 1618 yir kG0 x €[-11] 1oyvet:
1

A f(x)=g(x)-2 B. j (fx)—g(x)dx =4
-1

. fx)<gx), xe[-L1] A. Ov C,.C, govv kowo onueio oto [-L1]

Na yopoxtypioete TIC TPOTAGEIS TOV AKOLOVHODY, YpGYOVTOS OTO TETPEOIO 008, OIm .0 OTO PG
Tov aviotoiyel oe kabe mpotaon, ™ LECy Lwetd, av n mpotaon eivar cwoty, 1 Aclog, av p

Tpotaoi eivor rovloouévy.
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Tpo¢ TV gvbeia y =—x mov dixotopet Tig yovies xOy' kat x'Oy.

B. Avnovviptnon f eivar cuveyfig 670 Xo Kat | GUVEPTNEN g SeV Eival GUVEYHS GTO Xo, TOTE 1)

owvapmon f+ g dev givar cuveyng 6To Xo.

!

- > x-1
Y. Ava>0 tote: (a‘) =x-0" .

P
0. O pntéc ovvopmoelg Q—(()% pe Palpd tov aplBunm P (x ) peyakvtepo tovidyctov
X

Katé 600 ToL PabUod TOL TAPOVOLNGTY, dEv £XOVV TAGYIEC HCVUTTOTEC.
B
& Avc>0,ku a<f 1018 10 J cdx exepilet 1o epfadov evog oploymviov pe Baon B — o

o

Ko OYog C.

Atvetat 1 suvaptnon

- No peremoete m cuvdpnon o mpog ) povotovia Kot 1o akpoTaTo.

' Na Bpeite ta onpeia kapmig g ypapikic nupdotaone mg f kot vo anodeifete 6t dbo omd

GVTA £IvVaL CUUHETPIKG WG TPOS TO TPITO.

. Na Bpeite 116 a60UTTOTES TNG YPUPIKNG TOPRGTUGTS TS oLVAPTHONG T,

Ko

VU GYEOIUCETE TN YPAPLKY] TG TUPAOTOON.

AV gk —» [ suvdptnon pe tomo

g(x)=|x+2[+

X - 2|
v aodeiZete 6t
1 ovvbeon g cuvapmong f ue Ty cuvaptnon g sivon 6Tabepn cuvaptnon
K

va Bpette tov tomo ¢,
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Ocwpovue 1 cvveyn ovvaptnon f: [O, +oo) > R pe

f(x):{ (" ~1)-Inx, x>0
K, x=0

. Na anodei&ete 01t k= 0.
.No e€etdoete avny f etvon nopoayoyioyn oto x, =0.

. Na anodeiéete 6Tt

n f etvor kupm oto dSweeTnpw [1, +w)

Kat

va Bpeite TNV QAmTOLEVT] TS YPOOIKNS TS TAPAGTAONS G6To onpelo g A

No anodei&ete 611
yio Kébe x > 1,

1oyVEL :

2. Nd amodsi&ete 0T

vrapyet éva Tovddyiotov Ee(0,1)

¥10. TO OTO10 1GYVEL

¢ -In(e-&7) =1

Maovadseg (54

(1, (1))

44+5+546)=25



AiveTon cuvapIon

fx) = MY oo,

.
e
Al Na perembein f og apog ™ povotovia kot to akpdtate kot va Bpedel 10 6HVORO TIHGV.

42, No amodeilete 0Tt

N e&lomon

Exer axpiPag 6vo pileg p,, p, He
0<p, <l<p,
KUl 0TI} CUVEYEW OTI
VILAPYEL VA TOVAUYIOTOV X, € (p,, P, )

TETOL0 (OTE

3(x,) =1+1'(x,).

L3 Na vroroyicete 10 0AOKANpLLT

2
J xe “dx
1

Ko
OT1 GLVEXELR VoL amoderybel Ot

2e—3

Py .

IMf(x)dx<
I

e
Ad, Av
F etvor o mapéyovoa e foto (0, +00),
va amodeybel 6T
vt kélbe x > 0
oYLvEL

F(x+1)+F(x+3)<2F(x +2).

Movassasg (6+6+6-7)=258



